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Seniorklubben Told og Skat Herning  
 

Referat fra generalforsamling den 26. marts 2024 
Afholdt: Brændgårdvej 10, 7400 Herning. 
 
Svend E Jensen bød velkommen og henviste til udsendte indkaldelse til 
generalforsamlingen. 43 deltagere. 
 
Jeg kan oplyse at vi for nuværende er 124 medlemmer – hvilket vi i bestyrelsen synes 
er en rigtig flot opbakning. 
 
Vi har også i år lavet det lidt specielt, idet vi af Seniorforeningen er blevet tildelt kr. 
50 pr. deltagende seniorforeningsmedlem, til brug ved generalforsamlingen – tak for 
det.  
 
Vi har valgt at bruge tilskuddet til en gang hyggelig underholdning fra 
Sangtusjasterne som efter generalforsamlingen vil underholde med:  
Revyviser, evergreens, musicalsange, film- og popmusik samt fællessang 
 
og afslutningsvis er der også i dag en sandwich med tilhørende øl, vand eller vin. 
 
Men som vanlig skal vi inden vi starter på generalforsamlingen have kaffe og 
lagkage. 
 
Men inden vi starter. Vi har i det forgangne år mistet vores kollega og 
seniorklubmedlem Jens-Erik Bech – og jeg vil gerne bede forsamlingen rejse sig og 
mindes Jens-Erik. Æret være Jens-Eriks minde 
 
Herefter generalforsamling i henhold til udsendt dagsorden: 
 
1. Valg af dirigent: Erik Abildgaard Nielsen valgt. 

Konstaterede rettidig indkaldelse til generalforsamling, som herefter blev afholdt i 
henhold til udsendte dagsorden. 

 

2. Valg af sekretær: Henry Gade:  valgt 

 

3. Bestyrelsens beretning: 

Svend aflagde følgende beretning:  
”Bestyrelsens beretning. 
Siden sidste generalforsamling har vi afholdt 6 bestyrelsesmøder, hvor vi på det første 
møde konstituerede os således: 
Formand  Svend (Valgt) 
1. næstformand Jens 
2. næstformand Carsten 
Kasserer  Erik 
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Sekretær  Henry 
Så det er det samme som tidligere. 
 
Generalforsamling 
VI afholdt generalforsamling den 22. marts 2023. 
Der deltog 46 i arrangementet. 
Generalforsamlingen forløb godt og blev afsluttet med social samvær/hygge ledsaget af en 
sandwich med tilhørende øl, vand eller vin. 
 
Generalforsamling i Seniorforeningen. 
Den 18. april afholdt Seniorforeningen generalforsamling i Odense. 
Fra vores klub deltog vi 13 i generalforsamlingen. 
Vi havde en rigtig hyggelig togtur med medbragte rundstykker og kaffe mm og efter en 
stille og rolig generalforsamling fik vi en god frokost og herefter en lidt stille togtur tilbage til 
Herning. 
 
Tur til VW retro museum i Ulfborg. 
Den 2. juni var vi 25 der var på tur til VW retro Museet i Ulfborg. 
En tur med egen transport som startede med Kaffe og hjemmebag. 
Det var en meget stor oplevelse at komme ind på museet som bestod af flere haller og nej 
det var ikke kun VW`er, men også alt muligt andet. 
En rigtig god og underholdende rundvisning af ejeren som kunne mange gode historier. 
Efter museumsbesøget var der mulighed for, at besøge nabobutikken Vedersø Vildt – med 
mulighed for indkøb.  
 
Sommerarrangement. 
Den 23. august inviterede vi til sommertræf på Brændgårdvej – et arrangement hvortil vi 
var 47 deltagere. 
Vi startede eftermiddagen med kaffe og småkager. 
Inden vi gik i gang med middagen var bartender Jens vært ved en velkomstdrink – rigtig 
hyggeligt. 
Herefter var der middag bestående af helstegt okselår med tilhørende salater, kartofler og 
brød. Tilbehøret og drikkevarerne var der ikke noget i vejen med – men okselåret var ikke 
nogen stor kulinarisk oplevelse – men nu har vi prøvet det. 
Men ellers et rigtigt hyggeligt arrangement med drikkevarer ad libitum. 
 
Seniorsammenkomst. (ikke vores arr.) 
Den 4. okt. blev der afholdt seniorsammenkomst her på adressen – et godt arrangement 
med god mad og hygge – der var 63 deltagere.  
 
Julefrokost. 
Den 15. november afholdt vi julefrokost i seniorklubben – vi var 65 deltagere til en rigtig 
hyggelig eftermiddag/aften hvor vi nød en dejlig julefrokost krydret med øl, snaps, vin, 
vand og kaffe, alt sammen til en pris på kr. 140. 
I bestyrelsen er vi af den opfattelse, at alle havde en rigtig god dag med megen snak, 
hygge, sang og bankospil – kort version. 
 
Vi er i bestyrelsen meget glade for den opbakning der har været til vores arrangementer 
og det glæder os at se, at I hygger Jer når I mødes.  
 
Aktivitetakalender 2024 
26. marts  Generalforsamling i Seniorklubben 



3 
 

16. april   Generalforsamling i Seniorforeningen. Der arrangeres fællestransport med 
tog. Nærmere information kommer.  
29. april  Virksomhedsbesøg hos Witt A/S i Gødstrup. (Egen transport) 
 Ægtefælle/ledsager kan deltage i dette arrangement. 
3. juni Besøg på Skive Travbane m/ rundvisning og staldbesøg – herefter er der 
travløb. Egen transport og ægtefælle/ledsager kan deltage i dette arrangement. 
21. august   Sommerarrangement  
2. oktober   Seniorsammenkomst på Brændgårdvej. 
23. oktober Vinsmagning på Brændgårdvej 
21. nov.  Julefrokost 
Det er vores planlagte program for 2024. 
Vi vil meget gene have forslag til arrangementer – men med vores kontingent på kr. 100 
pa må det gerne være ikke alt for dyre arrangementer – så kom endelig frem hvis I har 
ideer/forslag. 
 
Det var ordene og beretningen stilles hermed til debat og evt. godkendelse. 
P.b.v. 
Svend E. Jensen” 
 
Beretningen blev godkendt. 
 
4. Regnskab: Erik gennemgik det udsendte regnskab. 

”Seniorklubben Told & Skat Herning 
 

Driftsregnskab og status for regnskabsåret 2023 
 

Indtægter    Udgifter 
Kontingent  12.400,00  Arrangementer                        9 .165,15 
DSB refusion                                1.410,00  Møder                           2. 278,00 
            
Årets overskud                                2.366,85 
 
Balance  13.810,00                            13.810,00 
 

Status pr 31.12.2022 
 

Aktiver    Passiver 
Bankbeholdning 10.846,39  Egenkapital 1.1.2022               8.479,54 
    Årets overskud 2.366,85 
    Egenkapital 31.12.2021        10.846,39 
 
   Erik Hansen 
   Kasserer 
 
Regnskabet er revideret 
Bankbeholdning afstemt 
Revisionen har ikke givet anledning til bemærkninger 
 
Herning den 
Alf Mortensen    Jens Georg Frederiksen  

 

Regnskabet godkendt. 
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5. Indkomne forslag: Ingen forslag  

 

6. Fastsættelse af kontingent: Uændret kontingent for 2024. 

 

7. Valg af:  

 Valg af formand: ulige år 

 a. bestyrelsesmedlemmer for 2 år  

På valg er: 

Erik Hansen  - genvalgt 

Carsten Lund  - genvalgt 

 

 c. 2 bestyrelsessuppleanter  

På valg er: Asta Hansen og Erik Abildgaard Nielsen 

Asta Hansen og Erik Abildgaard Nielsen blev genvalgt. 

 

 d. 2 revisorer 

På valg er: Jens Georg Frederiksen og Alf Mortensen. 

Jens Georg Frederiksen og Alf Mortensen blev genvalgt. 

  

 e. 1 revisorsuppleant 

På valg er: Bodil Pedersen 

Bodil Pedersen blev genvalgt.  

 

8. Eventuelt – ingen punkter 
 
Erik afsluttede generalforsamlingen med ”tak” for god ro og orden. 
 
 
 
Herefter underholdning med ved Sangtusjasterne, med revyviser, evergreens, 
mucicals, film- og popmusik samt fællessang. 
Mødet afsluttes med sandwich og øl/vin og vand. 
 
Den 27. marts 2024 
Henry Gade 
(referet) 
 
 
 


